科创中国"双论坛"聚智服务"五城十链"

发布生命科学与健康产业新模态研究成果"蓝皮书"

本报讯(记者朱玲巧)台州医药 健康产业如何可持续发展?精密制造 业如何依靠科技创新和产学研合作 突破发展瓶颈?9月7日下午,"科创 中国·科学家企业家创投家峰会"的 两个分论坛上,地方政府、全国学会、 院士专家、企业家和创投家等一起, 融通政产学研用金,为台州打造"五 城十链"共谋发展新路径。

台州医药健康产业基础扎实,全 市拥有医药类规上工业企业126家, 其中上市企业19家,居全省第一。新 医药健康城产业创新发展论坛以"构 建医药健康产业发展格局 推动医药 健康产业集群建设"为主题,为进一 步促进我国医药健康产业转型升级, 催生新产业新业态新模式谋划了新

会上发布了由中国科协生命科

《生命科学与健康产业新模态研究》 蓝皮书。该书指出,虽然我国拥有世 界上最完整的中西药、生物技术药研 发和产业化体系,但在高端耗材、试 剂、仪器设备等方面仍然高度依赖国 外。中国科协生命科学学会联合体原 秘书长王小宁建议,要想解决"卡脖 子"的问题,一定要在源头,即从文化 抓起,创新理念、工匠精神从娃娃开 始;另外就是摒弃现在的评价体系。

随后,中国工程院院士李校堃作 《打造大健康产业高地 助力共同富 裕》主题报告。他表示大学、医院是生 命健康产业的重要支撑,作为温州医 科大学校长,他愿意为温台两地医药 大产业架起合作桥梁。

会上,中国药理学会与台州市科 协签订合作框架协议。今后双方将共 盟",依托中国药理学会平台与智库 资源,汇集国家部委、知名科研院所 及行业骨干企业等力量,助力科技经 济深度融合,推动台州创新驱动高质 量跨越式发展。

另一个分论坛气氛也十分热烈, 与会嘉宾"群星璀璨"。精密制造城产 业创新发展论坛以"筑牢产业基础 挺 起制造业脊梁"为主题,围绕我国高端 装备及精密制造产业的投资环境、科 研水平、细分领域各环节发展趋势以 及产业整体趋势等问题,探讨如何依 靠科技创新和产学研合作,加快推进 我国高端装备及精密制造业发展。

台州精密制造产业集聚形成了 以数控机床、智能缝纫设备、高端模 具、泵与电机、水暖阀门等产业耦合 联动发展的生态集群。2021年,全市

共有精密制造企业5230余家,实现 规上工业总产值1250亿元。

中国科协智能制造学会联合体 秘书长张彦敏、中国工程院院士谭建 荣、中国工程院外籍院十余艾冰等专 家纷纷为台州精密制造所取得的成 绩"点赞",并分别在线上线下作了主 题发言。

"我的目标是在今年年底建立 500万台套的新能源产能。我的梦想, 就是用中国制造'机械芯'小齿轮转 动大世界。"浙江双环传动机械股份 有限公司董事长吴长鸿作为敢打敢 拼的台州典型企业发言。双环传动42 年专注于机械传动核心部件——齿 轮及其部组件的研发、设计、制造与 销售。面对竞争压力,他加快结构调 整,抢抓市场话语权。2022年,公司纯 电订单近16亿元。

四川甘孜州泸定县发生6.8级地震

我市援甘专技人才均平安

本报记者张 怡

9月5日12时52分,四川甘孜州

泸定县发生6.8级地震。 甘孜州是我市对口帮扶地区,我 市共选派65名专家技术人才在甘孜 县、炉霍县、泸定县、新龙县等地开展 支援工作。9月7日下午,记者从市发 改委对口支援处了解到,所有选派专 家技术人才均没有受伤,数位援甘医 生已投入抗震救灾工作,部分援甘教 师也已恢复日常教学工作。

奔赴抗震救灾一线

"在台州,我参加过多次抢险救 灾活动,但在抗震一线开展救治,还

是第一次。"王坚是路桥区中医院医 共体副主任,去年6月底,来到泸定 县人民医院开展对口帮扶工作。

9月5日13时,王坚带领4辆救 护车、20名医护人员奔赴震中泸定县 得妥镇,在当地卫生院建立医疗救治 转运站。2个小时后,他又带领医疗团 队在泸定县洛进沟大桥附近建立第2 个医疗救治转运站,目前已救治及转 运受伤群众80余人。

"这是我来到泸定后,遇到的震感 最强的一次地震。我现在所在的泸定 县湾东村处于失联状态,救治工作仍 在继续。"9月7日15时,记者联系上王 坚时,他已经连续工作了30多个小时。

徐翔是椒江区海门街道社区卫 生服务中心的一名主治医师,与王坚 一样,也是去年6月作为援甘专家技 术人才,来到泸定县人民医院工作。 地震发生时,他正在参加泸定县第6 轮大规模核酸检测工作。

'震感过去后,我就想着快点结 束核酸检测工作,医院那边肯定需要 大量人手。"回到医院后,在四川省级 抢险救灾医疗专家的指导下,徐翔立 即对前来就诊的伤员进行分级管理, 全面规范应急处置流程。

"已经熬了两个通宵了,昨天下午 回到寝室洗了个澡,休息了一会。今晚 继续,估计又是一个通宵。"挂了电话, 徐翔又投入到新一轮工作中去了。

恢复日常教学工作

"凌晨5:28,又一次余震。从寝室 到操场的路上,发现一女生很紧张, 感到呼吸困难,值周老师正在帮忙调 解情绪。"这是路桥区第四中学教师 莫百贵9月6日发在朋友圈的一段 话。地震发生后, 泸定县多次发生3.0 级及以上余震,夜间巡逻已成为他的

"我来泸定中学支教已经一年多

了。地震发生时,我正吃完午饭往学 校走,只见路上的电线摇晃得特别厉 害,愣了一下,才反应过来是地震了, 立马赶回学校疏散学生。"莫百贵说。

在泸定中学支教的还有椒江区 第二中学教师刘和平。"地震发生 后,我还没来得及打开手机报平安, 就有好多朋友打电话过来了。"刘和 平说,"学校外地学生比较多,根据 泸定县抗震救灾指挥部指示,除了 部分本地学生由家长接回家外,其 余学生均留在学校,由任课教师统 一管理。"

据了解,由于泸定中学距离震中 较远,校舍建筑没有遭到破坏,已于9 月7日恢复正常教学。

"教学工作正在有条不紊地开展 当中,如果发生余震,我们会立即组 织学生到操场避险。"刘和平说,未来 几天,学校将对在地震中受到惊吓的 学生进行心理疏导。

稳企助企 稳进提质

中欧班列义新欧"台州号"展风采

助力更多台州制造走向世界

本报讯(记者王媛媛)9月7日上 午,台州市商务局携手台州市交通投 资集团举办中欧班列义新欧"台州 号"推介会,向57家台州出口制造企 业和5家大型货运代理公司相关负责 人推介中欧班列义新欧"台州号"的 服务,展现"台州号"的优势。

中欧班列义新欧"台州号"是台州 委市政府着力打造的中欧班列台州 平台,从头门港站始发,通过义乌、金 东平台打开了台州市外贸西进的通

道。台州本地贸易企业直接组货,直发 义乌铁路口岸,再通过"义新欧"将台 州制造货物运输至欧洲、中亚五国,实 现了班列运输服务于台州本土企业, 台州制造本地产、本地出,助力台州制 造走向"一带一路"沿线各国。

2月28日上午11点10分,"台州 号"首趟列车满载着新能源汽车零部 件 智能马桶等11家企业36个品种的 产品,从金台铁路头门港货运站组货 首发,拉开"台州号"正式运营序幕。目

前,"台州号"的主要线路有中欧线和 中亚线。其中,中欧线路为台州一义 乌/金华-阿拉山口-波兰-德国-匈牙利—法国—意大利—西班牙;中 亚线路为台州—义乌/金华—霍尔果 斯—哈萨克斯坦—乌兹别克斯坦—土 库曼斯坦一吉尔吉斯斯坦一塔吉克

号'按照每周一列,每月四列的频率 正常开行,深受台州出口企业欢迎。"

"台州号"义新欧联运有限公司负责 人卢勇介绍,截至目前,"台州号"已 经开行了22个班列,运输了173个标 箱,运输总货值达1.28亿元人民币, 合作企业40余家。

浙江银轮机械股份有公司是最早 -批尝到"台州号"甜头的企业之一。6 月27日,该公司首批货物顺利运抵, 比传统海运整整缩短了十余天。"'台 州号'的开通不仅解决了眼下海运'一 箱难求'的难题,还让我们的物流周期 缩短,能为企业减少200万元的库存 占资费,一年节省贷款利息约8万元。 此外,每个集装箱的运费也比海运便 官2000至3000元。"该公司行政经理 徐小萍说,"希望'台州号'接下去开通 更多班次,让更多企业受惠。"



9月7日,路桥区路桥街道人峰社区居民与少数民族同胞、新路桥人一起做月 饼、猜谜语、制作兔灯笼,在趣味活动中传承中秋文化。



9月6日,温岭市坞根镇宣传办、统战办、妇联携手17位少数民族妇女代 表,一起制作手工月饼,共叙团圆佳话。 本报通讯员李巧珍 洪雨洁摄

2022科创中国·科学家企业家创投家峰会 暨全国学会智汇浙江促共富推进会举行

(上接第一版)我们期待放大"科创中 国"会地合作效应,架起各方智慧融 通、资源链接的桥梁,在思想碰撞中 激发创新火花,在互动合作中实现共 赢共享,推动更多创投项目、创新资 源落户台州、集聚台州,共同书写以

"科技梦"助推"共富梦"的台州篇章。 开幕式上,台州市"五城"产业高质 量发展智库科学家聘任仪式举行,李跃 旗为中国工程院院士陈学东、李校堃,

中国科学院院士张旭,中国工程院外籍

院士余艾冰颁发聘书。中国科协生命科

学学会联合体、中国科协智能制造学会 联合体分别与台州市政府签订合作框 架协议;余艾冰院士与台州湾新区管委 会签订两院院士创业项目框架协议。

开幕式后,陈学东院士、张旭院士 分别围绕促进工业强基与质量品牌建

坚守为党育人为国育才 做学生健康成长引路人

(上接第一版)希望广大教师坚守教育 初心,在立德树人、教书育人上持续下 功夫,为台州高质量发展建设共同富裕 先行市提供更有力的人才支撑。希望各 校瞄准"打造尖端品牌学校"的目标定 位,突出创新办学特色,服务地方产业 发展,在教育提质行动中打好头阵、当 好尖兵。各级各部门要始终坚持教育优 先,全面贯彻党的教育方针,强化教育

发展保障,深化教育改革创新,不断推 动我市教育事业发展再上新台阶。

林毅一行先后来到台州职业技 术学院、台州技师学院、台州开放大 学、镇海中学台州分校走访慰问,向 老师们送上节日问候和祝福。林毅指 出,要以国家职业教育高地建设试点 为契机,持续深化产教融合、校企融 合和创新创业教育,推动台州职业教

育全面提质,争取培育出更多优秀的 台州工匠,为台州产业发展和共同富 裕贡献更多力量。各学校要不断提升 教学质量,打造高品质学校,提升学 校教育的整体实力,努力让家长放 心、社会满意。林毅对教师们的辛勤 付出表示感谢,他希望大家继续深耕 教育一线,在育人方式上不断大胆改 革创新,打造特色教育品牌,努力培

育出更多德才兼备、全面发展的学 生,谱写台州教育事业发展新篇章。

济社会高质量发展献智出力。

设、脑科学与类脑智能科技的发展方 向等主题,找准台州产业发展结合点,

作了主旨演讲。高峰对话环节,李校堃

院士等专家学者、企业家、创投家围绕 "中国创新的机遇与挑战"主题,聚焦

更好发挥科技创新对高质量发展的支

撑引领作用、有效促进科技与经济相

互融合、加速科技成果转化等问题,科

学把握面临的战略机遇和风险挑战,

总结创新模式与路径,为推动台州经

李昌明、林虹一行来到路桥区新 桥镇初级中学、路桥小学、路桥中学走 访慰问,向辛勤付出的教职员工送上节 日的祝福。慰问中,李昌明希望广大教 育工作者始终践行立德树人初心,不断 开拓创新,加强素质教育,让孩子们养 成良好的行为习惯,树立明晰的是非价 值观,打下扎实的知识基础,培养出合 格的社会主义事业建设者和接班人。

市政府秘书长陈春参加慰问。

时政要览

我市启动2022年 网络安全宣传周活动

午,我市网络安全宣传周启动仪式 在黄岩区举行。市委常委、宣传部部 长潘军明出席。

举办网络安全宣传周、提升全 民网络安全意识和技能,是国家网 络安全工作的重要内容。国家网络 安全宣传周已连续举办9届,本届宣 传周以"网络安全为人民,网络安全 靠人民"为主题。据了解,我市将统 筹安全和发展两件大事,压紧压实 网络安全工作责任,积极构建全市 "一盘棋"大网安格局,围绕近年来 网络安全领域取得的重大成就开展 主题宣传周活动。

潘军明在启动仪式上表示,网 络安全关乎国家安全,关乎经济社 会稳定,关乎广大人民群众利益。 各地各部门要牢固树立政治意识, 在网络安全责任落实上有新作为,

任制,切实筑牢网络安全"防火 墙";要牢固树立底线意识,在网络 安全能力提升上有新突破,为党的 二十大胜利召开和数字化改革顺 利推进创造安全稳定的网络环境; 要牢固树立安全意识,在全民网络 素养提升上有新成效,切实提高人 民群众对网络安全的关注度与参

启动仪式现场还举办了《当前网 络安全的态势及对策思考》专题讲 座;发布了网络安全典型案例——黄 岩警方侦破何某等人非法获取计算 机信息系统数据案,该案获选"净网 2022"专项行动全省网安十大典型 案例;进行了网络安全现场互动问 答、网络安全反诈小品展演、网络安 全主题沙龙现场连线;志愿者代表 宣读了网络安全倡议书。

省运会帆船帆板比赛在玉环举行

水上项目台州首金诞生

本报讯(记者葛佳宁)9月7日, 烈日当空,这是十七届省运会帆板级、 激光4.7级帆船比赛在玉环开赛的第 二日。在玉环市漩门湾三期帆船帆板训 练基地,玉环帆船帆板队代表台州出 战,派出了5男5女10名选手,并在帆 板长距离项目中拿下1金3银1铜。其 中,女子乙组的周书燕摘得冠军头衔, 这也是本届省运会水上项目台州首金。

本项赛事,选手以年龄分为甲 乙两组,来自杭州、宁波、温州、绍 兴、台州五个沿海城市共45名水上 健儿参加,通过场地赛、障碍滑、长 距离赛,决出17块金牌。

帆板长距离项目中,各组运动 员以距离海岸大约2公里的海面为 起点,依次开始比赛。海面上,分散 着不同颜色的浮标。作为赛程节点, 运动员要经过这些浮标,冲向终点。

风向是制胜的关键,健儿们需要 把握实时风向,判断航线,踩着脚下 的帆板乘风破浪。番号以6开头的便 是台州代表队队员。女子乙组,番号 661 的周书燕在当日比拼中表现不 俗,开始便遥遥领先,转向、摇帆、过 标……岸上,各队教练员们通过望远 镜实时观察,对运动员进行评估。

该赛事是台州在本届省运会中 承办的唯一一项比赛。时隔16年后, 台州再迎省运会,玉环为此在场地 建设方面做了十足准备。"迎战省运 会,我们新建了码头,修建了道路, 还添置了不少器材与帐篷。"玉环市 帆船帆板队主教练李政说。

8日,台州队还将迎战障碍滑项 目。"我们会以平常心对待,沉着应 对下一阶段的比赛,争取更好成 绩。"李政说。



9月7日,在椒江一江山岛登陆战纪念馆,台州书画院画师吴志猛向记者 介绍他刚捐赠给该纪念馆的油画作品《红旗插上一江山》。这幅长3.6米、宽1.6 米的巨幅油画由他历经3个月时间创作,用写意的手法表现了人民解放军在 这场战役中的英勇作战场景 本报记者潘侃俊摄

市公安局党委作出 向柯伟力同志学习的决定

本报讯(通讯员余顺广)9月6 日,中共台州市公安局委员会作出 向柯伟力同志学习的决定,引导激 励全市广大民警、辅警对标先进,为 民服务、砥砺奋进,忠实履行党和人 民赋予的新时代使命任务。

柯伟力是台州市公安局路桥分 局刑事科学技术室副主任。从警17 年来,他立足本职,潜心钻研法医技 术,长期扎根在刑事勘查一线。在 "寻亲"工作中主动作为,尽心竭力 为群众解难事、做好事、办实事,圆 了212个寻亲人(家庭)的团圆梦,以 实际行动践行了习近平总书记"四 句话、十六字"总要求和"三能"重要 指示,先后获评"浙江好人""最美浙 警""台州好人"等荣誉,荣立个人二 等功1次。今年8月30日,柯伟力同 志被党中央、国务院授予全国"人民

决定中说,全市公安机关广大 民警、辅警要学习他对党忠诚、不忘 初心的政治本色。学习他服务人民、 心系群众的赤子情怀。学习他执法 公正、勇于担当的顽强作风。学习他 纪律严明、清正廉洁的道德操守。

台州市公安局要求,全市公安 机关各级党组织要切实把学习活动 成效转化为干事创业的实际行动, 坚定理想信念,凝聚奋进力量,忠诚 履职尽责,努力把新时代台州公安 事业继续推向前进,以更加优异的 成绩迎接党的二十大胜利召开。

今年1月21日、3月16日,本报 3版、头版分别刊发人物通讯《柯伟 力:死生之寻》《一年多帮助146个家 庭团圆 法医柯伟力的为民寻亲 路》,报道柯伟力的先进事迹。

台州市椒江区无拖欠农民工工资支付情况公示

各分包单位、各班组、各位农民工: 台州经济开发区学院路东侧、

白云山西路南侧(JJZ110-1003)地 块项目办公楼工程(景观绿化)已 于2021年3月10日竣工验收,工 程款已按合同约定拨付到位,该项 目农民工工资按各分包单位、各班 组、各位农民工上报确认的明细已 足额支付到位。现该项目施工总承 包单位拟申请注销该项目农民工 工资专户账户。

现依据国务院《保障农民工工 资支付条例》《工程建设领域农民工 工资专用账户管理暂行办法》《浙江 省工程建设领域农民工工资专用账

户管理实施细则》等相关规定,就本 项目无拖欠农民工工资情况进行公 示,如有异议,请于本公示发布之日 起30日内向工程项目部工资争议 调解委员、行业主管部门、椒江区人 力社保部门等投诉举报。

特此公示!

工程项目部工资争议调解委 员会电话:13957639192

行业主管部门投诉举报电话: 0576-88807682

椒江区人力社保局投诉举报 电话:0576-88896421

浙江中泰市政园林工程有限公司 2022年9月8日

三门兴基丰矿业 有限公司遗失公章-枚,印章编号 3310221009649, 声明

遗失玉环市大麦 屿街道龙泉头村黄岩 庙开户许可证,核准 号: J3458005264501, 账号:388376529161 开户日期:2019年6月 19日,开户银行:中国

银行玉环大麦屿支

行,声明作废。

玉环舞林文化传 播有限公司遗失玉环 县市场监督管理局 2014年9月23日核发 的 注 册 号 331021000174296的营 业执照正(副)本各: 本,声明作废。

遗失玉环舞林文 化传播有限公司公章 一枚,编号 3310210181991, 声明 作废。

遗失2020年9月 24日由温岭市市场监 督管理局核发的台州 南望也商贸有限公司 营业执照副本,统一 社会信用代码 91320581MA1WX4W G3U,声明作废。



00 1介 1直

以女 荻 客 户 弘 同



台州日报广告有限公司 地址: 台州市市府大道358号

88516155